JX Holdings Inc.

## **JX Group Mission Statement**

JX Holdings Inc. (Otemachi 2-chome, Chiyoda-ku, Tokyo; Mitsunori Takahagi, President) today formally defined the JX Group Mission Statement (comprising the JX Group Mission Statement, JX Group Slogan and JX Group Values) to be shared by JX Holdings and its group companies. Details follow.

#### **JX Group Mission Statement**

JX Group will contribute to the development of a sustainable economy and society through innovation in the areas of energy, resources and materials.

### JX Group Slogan

# The Future of Energy, Resources and Materials

## **JX Group Values**

Our actions will respect the EARTH.

Ethics
Advanced ideas
Relationship with society
Trustworthy products/services
Harmony with the environment